I'bt solar  Katalog produktéw



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bt solar  Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

TYP NR RODZAJ KIERUNEK UKLAD | SPOSOB MAX DLUGOSC
KONSTRUKCJI KARTY  KONSTRUKCJI MODULOW MODULOW MONTAZU MODULU PV STR
Konstrukcja 01 Uniwersalna (US) Potudnie (S) Poziom (H) Krétki bok (SA) 2100 3
zgrzewana (FR-W) 02 Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H)  Diugibok (LAZ) 2100 6
2300
2500
03 Uniwersalna (US) Potudnie (S) Pion (V) Dtugi bok (LAZ) 1950 9
04 Uniwersalna (US)  Wschdd-Zachod (EW)  Poziom (H) Krotki bok (SA) 2100 12
05 Uniwersalna (US) Wschoéd-Zachdd (EW)  Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) 2100 15
2300
2500
06 Projektowa (PS) Potudnie (S) Poziom (H) Krotki bok (SA) Indywidualna
07 Projektowa (PS) Potudnie (S) Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
08 Projektowa (PS) Potudnie (S) Pion (V) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
09 Projektowa (PS) Wschod-Zachod (EW)  Poziom (H) Krotki bok (SA) Indywidualna
10 Projektowa (PS) Wschoéd-Zachdd (EW)  Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
Konstrukcja n Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H) Krotki bok (SA) 2100 18
RSO e 12 Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H)  Diugi bok (LAZ) 2100 21
Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H) 2300
Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H) 2500
13 Uniwersalna (US) Potudnie (S) Pion (V) Dtugi bok (LAZ) 1950 24
14 Uniwersalna (US) Wschdd-Zachod (EW)  Poziom (H) Krétki bok (SA) 2100 27
15 Uniwersalna (US) ~ Wschdd-Zachdd (EW)  Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) 2100 30
Uniwersalna (US) ~ Wschdd-Zachdd (EW)  Poziom (H) 2300
Uniwersalna (US) Wschod-Zachdd (EW)  Poziom (H) 2500
16 Projektowa (PS) Potudnie (S) Poziom (H) Krotki bok (SA) Indywidualna
17 Projektowa (PS) Potudnie (S) Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
18 Projektowa (PS) Potudnie (S) Pion (V) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
19 Projektowa (PS) Wschoéd-Zachdd (EW)  Poziom (H) Krotki bok (SA) Indywidualna
20 Projektowa (PS) Wschoéd-Zachdéd (EW)  Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
Konstrukcja 21 Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H) Krotki bok (SA) 2100 33
AR (A 22 Uniwersaina (US)  Potudnie (S) Poziom (H)  Diugi bok (LAZ) 2100 36
Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H) 2300
Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Poziom (H) 2500
23 Uniwersalna (US)  Potudnie (S) Pion (V) Dtugi bok (LAZ) 1950 39
24 Uniwersalna (US) Wschdd-Zachoéd (EW)  Poziom (H) Krétki bok (SA) 2100 42
25 Uniwersalna (US) ~ Wschdd-Zachdd (EW)  Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) 2100 45
Uniwersalna (US) ~ Wschdd-Zachdd (EW)  Poziom (H) 2300
Uniwersalna (US)  Wschdéd-Zachod (EW)  Poziom (H) 2500
26 Projektowa (PS) Potudnie (S) Poziom (H) Krotki bok (SA) Indywidualna
27 Projektowa (PS) Potudnie (S) Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
28 Projektowa (PS) Potudnie (S) Pion (V) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna
29 Projektowa (PS) Wschod-Zachdd (EW)  Poziom (H) Krotki bok (SA) Indywidualna
30 Projektowa (PS) Wschéd-Zachéd (EW)  Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) Indywidualna

Nota prawna —

Konstrukcje projektowe wykonywane sg na indywidualne zamoéwienie z terminem realizacji do 4 tygodni.

Konstrukcje uniwersalne znajdujg si¢ na magazynie i sg dostepne od reki.


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

~

<

N

01 Konstrukcja zgrzewana

Uniwersalna (US) Potudnie (S) Poziom (H)

FR-W-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Krétki bok (SA)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

™

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis
przeznaczona na dachy ptaskie, bez koniecznosci
dodatkowego balastowania.

- Stworzona przy udziale specjalisty w dziedzinie montazu
pokry¢ membranowych.

- Jej unikalny ksztatt zostat zaprojektowany w sposob
umozliwiajgcy znaczne skrécenie czasu montazu oraz
maksymalizacje sity koniecznej do wyrwania podstawy.

- Nieinwazyjny montaz w technologii zgrzewania za pomocg
tzw. leistra (w przypadku PVC) lub palnika gazowego
(w przypadku papy bitumicznej).

1

Wysoka wytrzymatos¢ systemu zgrzewanego potwierdzaja
specjalistyczne badania laboratoryjne.

Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy

i 0 réznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwdéch
regulowanych ramion teleskopowych.

Do prawidtowego montazu wymagana jest tylko

jedna podstawa zgrzewana dla jednej podpory.
Opcjonalnie - system hybrydowy, pozwalajgcy na zgrzanie
podstawy i jednoczesnie obcigzenie deflektora wiatrowego
balastem (w strefach dachu szczegdlnie narazonych na
ssanie wiatru).

i jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny

bu montazu i ilosc dstaw, ktére muszg

zgrzane z memt

maga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krétki bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Podstawa zgrzewana dla podpory

Podstawa potudnie

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-W-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutéw

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV’
Zastosowanie/podioze na ktorym sie montuje
Sposob montazu konstrukcji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwo$¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na 1m? instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugos¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna diugo$¢ modutu PV (mm)3
Sposob montazu klem

Sposob dystrybuciji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja zgrzewana (W)

Uniwersalna (US)

Potudnie (S)

Poziom (H)

Krétki bok (SA)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukcji jest zgrzewana do potaci dachu
Nie

Tak - mozliwo$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

Bez ptatwi

2175

2100

Klemy montowane do tréjkata - system kluczykowy

Dostepna na magazynie

odanego przez Producenta modutu PV, kt6

roducenta modutu PV, ktérego rekomendacje i zalecenia wyznaczajg wlasciwy montaz

ego rekomendacje i zalecenia w

vy montaz


https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

QU

Trojkat uniwersalny
Potudnie

RBTSOLAR-FR-US-S

Podstawa zgrzewana
dla podpory

RBTSOLAR-KD-PZ

B 4

Nakretka samohamowna
M8 DIN985 A2

NSHM8A2

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2

Sruba szesciokatna
M10X20 TZN

SM10X20Z

Nakretka szesciokagtna
M10 TZN

NM10Z

Podktadka M10 300HV
1ISO7093-1 TZN

PSZM10Z

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Blachowkret
OC 5.5X25 Z EPDM

BLW55X25EPDMZ

Klema koricowa
30/32/35/40
Natura/Czarna

KLK50/30(32/35/40)ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Wiatrownica
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703

Wiatrownica balastowa
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

Klema érodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Nakretka kotnierzowa
zgbkowana
M8 DIN6923 A2

NKM8A2

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

<

N

02 Konstrukcja zgrzewana

Uniwersalna (US) Potudnie (S)

Poziom (H)

FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2500

Dtugi bok (LAZ) 2100/ 2300/ 2500

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

Konstrukcja wieloczes$ciowa, wykonana z blachy Magnelis™, - Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
przeznaczona na dachy ptaskie, bez koniecznosci i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
dodatkowego balastowania. regulowanych ramion teleskopowych.

Stworzona przy udziale specjalisty w dziedzinie montazu - Do prawidtowego montazu wymagana jest tylko

pokry¢ membranowych. jedna podstawa zgrzewana dla jednej podpory.

Jej unikalny ksztatt zostat zaprojektowany w sposob - Opcjonalnie - system hybrydowy, pozwalajgcy na zgrzanie
umozliwiajgcy znaczne skrocenie czasu montazu oraz podstawy i jednoczesnie obcigzenie deflektora wiatrowego
maksymalizacje sity koniecznej do wyrwania podstawy. balastem (w strefach dachu szczegdlnie narazonych na
Nieinwazyjny montaz w technologii zgrzewania za pomoca ssanie wiatru).

tzw. leistra (w przypadku PVC) lub palnika gazowego > W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie poziomym,

(w przypadku papy bitumicznej).
Wysoka wytrzymatos¢ systemu zgrzewanego potwierdzajg
specjalistyczne badania laboratoryjne.

dodatkowym elementem sg profile ZET z otworowaniem
fasolkowym, do ktérych moduty sg montowane za pomoca
klem i sruby imbusowej M8.

wymaga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz z



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krétki bok

Teleskop goérny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Podstawa zgrzewana dla podpory

Podstawa potudnie

Ptatew dla podpory L=2175/2380/2728

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-W-US-S/H/LAZ

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukgciji

Orientacja modutéw

Uktad modutow

Sposob montazu modutu PV3'
Zastosowanie/podtoze na ktérym sie montuje
Sposob montazu konstrukcji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Sposob montazu klem

Sposob dystrybuciji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja zgrzewana (W)

Uniwersalna (US)

Potudnie (S)

Poziom (H)

Dhugi bok (LAZ)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukcji jest zgrzewana do potaci dachu
Nie

Tak - mozliwo$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

Klemy montowane do pfatwi - system fasolkowy

Dostepna na magazynie

Przyblizona waga konstrukcji na 1m2 instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m2)?

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugos¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna diugo$¢ modutu PV (mm)3

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
9,76 8,54 7,26

2175 2380 2728

2175 2355 2703

2100 2300 2500

jutu PV, ktory jest wyz

bu montazu

cznikiem dla wiasciwego sposobu montazu

cznikiem dla

oducenta modutu PV, ktory jest v

ntazu



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

QU

Podstawa zgrzewana
dla podpory

Tréjkat uniwersalny
Potudnie

RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PZ

B 4

Nakretka samohamowna
M8 DIN985 A2

NSHM8A2

Nakretka szesciokatna
M10 TZN

NM10Z

Podktadka M10 300HV
1ISO7093-1 TZN

PSZM10Z

~

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2 SIM8X100A2

Sruba szesciokatna
M10X20 TZN

SM10X20Z

Sruba szesciokatna
M8X20 DIN933 A2

SM8X20A2

Ptatew dla podpory
L=2175/2380/2728

RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

~

Klema koricowa
30/32/35/40
Natura/Czarna

KLK50/30(32/35/40)ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Blachowkret
OC 5.5X25 Z EPDM

BLW55X25EPDMZ

Wiatrownica balastowa
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

Klema érodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

Wiatrownica
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

<

N

03 Konstrukcja zgrzewana

Uniwersalna (US) Potudnie (S)

Pion (V)

FR-W-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Dtugi bok (LAZ)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

™

Konstrukcja wieloczes$ciowa, wykonana z blachy Magnelis
przeznaczona na dachy ptaskie, bez koniecznosci
dodatkowego balastowania.

Stworzona przy udziale specjalisty w dziedzinie montazu
pokry¢ membranowych.

Jej unikalny ksztatt zostat zaprojektowany w sposob
umozliwiajgcy znaczne skrécenie czasu montazu oraz
maksymalizacje sity koniecznej do wyrwania podstawy.
Nieinwazyjny montaz w technologii zgrzewania za pomoca
tzw. leistra (w przypadku PVC) lub palnika gazowego

(w przypadku papy bitumicznej).

Wysoka wytrzymatos¢ systemu zgrzewanego potwierdzajg
specjalistyczne badania laboratoryjne.

[

Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy

i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwdch
regulowanych ramion teleskopowych.

Do prawidtowego montazu wymagana jest tylko

jedna podstawa zgrzewana dla jednej podpory.
Opcjonalnie - system hybrydowy, pozwalajgcy na zgrzanie
podstawy i jednoczesnie obcigzenie deflektora wiatrowego
balastem (w strefach dachu szczegdlnie narazonych na
ssanie wiatru).

W przypadku montazu modutdéw PV w uktadzie pionowym
dodatkowym elementem sg profile ZET z otworowaniem
fasolkowym, do ktérych moduty sg montowane za pomoca
klem i sruby imbusowej M8.

ymaga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop goérny - krétki bok

Teleskop dolny - krétki bok

Teleskop gérny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Podstawa zgrzewana dla podpory

Podstawa potudnie

Pfatew dla podpory L=2380

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-W-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutéw

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV’
Zastosowanie/podioze na ktorym sie montuje
Sposob montazu konstrukcji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwo$¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na 1m? instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugos¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna diugo$¢ modutu PV (mm)3
Sposob montazu klem

Sposob dystrybuciji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja zgrzewana (W)

Uniwersalna (US)

Potudnie (S)

Pion (V)

Dtugi bok (LAZ)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukcji jest zgrzewana do potaci dachu
Nie

Tak - mozliwos¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

2380
2355
1950
Klemy montowane do pfatwi - system fasolkowy

Dostepna na magazynie

odanego przez Producenta modutu PV, ktérego rekomendacie i zalecenia w

roducenta modutu PV, ktérego rekomendacje i zalecenia wyznaczajg wlasciwy montaz

vy montaz


https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

QU

Podstawa zgrzewana
dla podpory

Tréjkat uniwersalny
Potudnie

RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PZ

B 4

Nakretka samohamowna
M8 DIN985 A2

NSHM8A2

Nakretka szesciokatna
M10 TZN

NM10Z

Podktadka M10 300HV
1ISO7093-1 TZN

PSZM10Z

~

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2 SIM8X100A2

Sruba szesciokatna
M10X20 TZN

SM10X20Z

Sruba szesciokatna
M8X20 DIN933 A2

SM8X20A2

Ptatew dla podpory
L=2380

RBTSOLAR-KD-PL-2380

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

~

Klema koricowa
30/32/35/40
Natura/Czarna

KLK50/30(32/35/40)ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Blachowkret
OC 5.5X25 Z EPDM

BLW55X25EPDMZ

Wiatrownica balastowa
Podpora potudnie
L=2355

RBTSOLAR-KD-WB-2355

Klema érodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

Wiatrownica
Podpora potudnie
L=2355

RBTSOLAR-KD-W-2355


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

<

N

04 Konstrukcja zgrzewana FR-W-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Uniwersalna (US) Wschéd-zachdd (EW) Poziom (H) Krotki bok (SA)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis™, - Nieinwazyjny montaz w technologii zgrzewania za pomocg
przeznaczona na dachy ptaskie, bez koniecznosci tzw. leistra (w przypadku PVC) lub palnika gazowego
dodatkowego balastowania. (w przypadku papy bitumicznej).

- Stworzona przy udziale specjalisty w dziedzinie montazu - Wysokg wytrzymatos¢ systemu zgrzewanego potwierdzajg
pokry¢ membranowych. specjalistyczne badania laboratoryjne.

- Jej unikalny ksztatt zostat zaprojektowany w sposob - Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
umozliwiajgcy znaczne skrécenie czasu montazu oraz i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwaoch
maksymalizacje sity koniecznej do wyrwania podstawy. regulowanych ramion teleskopowych.

- Do prawidtowego montazu wymagana jest tylko
jedna podstawa zgrzewana dla jednej podpory.

Na zyczenie Klienta kazda instalac

yciem konstrukcji jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny pod katem jej obcigzenia dla danego dachu oraz sposobu montazu i ilosci podstaw, ktére muszg

jrzane z membrang



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop gérny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop $rodkowy - podstawa

Podstawa zgrzewana dla podpory

Teleskop koncowy - podstawa

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-W-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutéw

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV’
Zastosowanie/podtoze na ktérym sie montuje
Sposob montazu konstrukcji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwo$¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na Tm? instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugos¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna diugo$¢ modutu PV (mm)3
Sposob montazu klem

Sposob dystrybuciji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja zgrzewana (W)

Uniwersalna (US)

Wschdd-zachdd (EW)

Poziom (H)

Krétki bok (SA)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukgji jest zgrzewana do pofaci dachu
Nie

Nie

Bez ptatwi

Bez wiatrownicy

2100

Klemy montowane do tréjkata - system kluczykowy

Dostepna na magazynie

roducenta modutu PV, ktérego rekomendacje i zalecenia wyznaczajg wtasciwy montaz

odutu PV, ktérego rekomendacije i zalecenia wyz

Teleskop koncowy - podstawa


https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

N

Trojkat uniwersalny Podstawa zgrzewana Nakretka samohamowna Nakretka szesciokatna Podktadka M10 300HV
Wschdéd-zachdd dla podpory M8 DIN985 A2 M10 TZN 1ISO7093-1 TZN
RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PZ NSHM8A2 NM10Z PSZM10Z

Podktadka okragta Sruba imbusowa Sruba szesciokatna
A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2 M10X20 TZN
PPM8A2 SIM8X100A2 SM10X20Z

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema koncowa Klema $rodkowa Nakretka kotnierzowa Sruba imbusowa
30/32/35/40 50 uniwersalna zabkowana M8X35 DIN912 A2
Natura/Czarna Natura/Czarna M8 DIN6923 A2

KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN NKM8A2 SIM8X35A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

~

<

N

05 Konstrukcja zgrzewana

Uniwersalna (US) Wschdd-zachdd (EW) Poziom (H)

FR-W-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-W-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-W-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2500

Dtugi bok (LAZ) 2100/ 2300/ 2500

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

™
[

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis
przeznaczona na dachy ptaskie, bez koniecznosci
dodatkowego balastowania.

- Stworzona przy udziale specjalisty w dziedzinie montazu
pokry¢ membranowych.

- Jej unikalny ksztatt zostat zaprojektowany w sposob
umozliwiajgcy znaczne skrécenie czasu montazu oraz
maksymalizacje sity koniecznej do wyrwania podstawy.

- Nieinwazyjny montaz w technologii zgrzewania za pomoca
tzw. leistra (w przypadku PVC) lub palnika gazowego
(w przypadku papy bitumicznej).

- Wysoka wytrzymatos$c¢ systemu zgrzewanego potwierdzaja
specjalistyczne badania laboratoryjne.

- Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy

i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
regulowanych ramion teleskopowych.

- Do prawidtowego montazu wymagana jest tylko

jedna podstawa zgrzewana dla jednej podpory.

- Opcjonalnie - system hybrydowy, pozwalajgcy na zgrzanie

podstawy i jednoczesnie obcigzenie deflektora wiatrowego
balastem (w strefach dachu szczegdlnie narazonych na
ssanie wiatru).

> W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie poziomym,

dodatkowym elementem sg profile ZET z otworowaniem
fasolkowym, do ktérych moduty sg montowane za pomoca
klem i sruby imbusowej M8.

Na zyczenie Klienta kazda instalacja z uzyciem konstrukcji jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny pod katem jej

obcigzenia dla danego dachu oraz sposobu montazu i ilosci

dstaw, ktére muszg

¢ zgrzane z membrang



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Ptatew dla podpory L=2175/2380/2728

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop koricowy - podstawa

Teleskop Srodkowy - podstawa

Podstawa zgrzewana dla podpory

Teleskop koricowy - podstawa

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI FR-W-US-EW/H/LAZ

Rodzaj dachu Dach ptaski (FR)

Sposob montazu konstrukcji na dachu Konstrukcja zgrzewana (W)

Rodzaj konstrukcji Uniwersalna (US)

Orientacja modutéw Wschod-zachod (EW)

Uktad modutéw Poziom (H)

Sposéb montazu modutu PV3! Dtugi bok (LAZ)
Zastosowanie/podtoze na ktorym sie montuje Membrana PVC/membrana bitumiczna
Sposob montazu konstrukcji Podstawa konstrukcji jest zgrzewana do potaci dachu
Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu? Nie

Czy jest mozliwo$¢ zastosowania rozwigzania Nie

hybrydowego (zgrzew + balast)?

Sposob montazu klem Klemy montowane do pfatwi - system fasolkowy
Sposob dystrybuciji Dostepna na magazynie

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
Przyblizona waga konstrukcji na 1m2 instalacji 16,80 15,05 12,89

bez dodatkowego balastu (kg/m2)?
Dtugosé ptatwi (mm) 2175 2380 2728
Dtugos¢ wiatrownicy (mm) Bez wiatrownicy Bez wiatrownicy Bez wiatrownicy

Maksymalna diugos¢ modutu PV (mm)? 2100 2300 2500

jutu PV, ktdry jest wyznacznikiem dla wiasciwego sposobu montazu

bu montazu podanego przez cznikiem dla



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar Katalog produktéw rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

N @

Tréjkat uniwersalny Podstawa zgrzewana Nakretka samohamowna Nakretka sze$ciokatna Podktadka M10 300HV
Wschdéd-zachdd dla podpory M8 DIN985 A2 M10 TZN ISO7093-1 TZN
RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PZ NSHM8A2 NM10Z PSZM10Z

Podktadka okragta Sruba imbusowa Sruba szesciokatna Sruba szesciokatna Ptatew dla podpory
A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2 M10X20 TZN M8X20 DIN933 A2 L=2175/2380/2728
PPM8A2 SIM8X100A2 SM10X20Z SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema koncowa Nakretka kotnierzowa Sruba imbusowa
30/32/35/40 zgbkowana M8X35 DIN912 A2
Natura/Czarna M8 DIN6923 A2

KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2 SIM8X35A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR) < ‘

N

1 Konstrukcja balastowa FR-B-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Uniwersalna (US) Potudnie (S) Poziom (H) Krotki bok (SA)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis, - Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
przeznaczona na dachy ptaskie, z koniecznoscig i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
dodatkowego balastowania, bez mozliwosci uzycia regulowanych ramion teleskopowych.
konstrukcji zgrzewane;j. - System pozwala na docigzenie podstawy i jednoczesne

- Nieinwazyjny montaz, za pomocg odpowiedniej ilosci obcigzenia deflektora wiatrowego balastem (w strefach

bloczkéw balastowych, zgodnie z planem balastowym. dachu szczegdlnie narazonych na ssanie wiatru).

naga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia

éci podstaw, ktore musz

zamonto!


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krétki bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Omega dla podpory
(Podstawa dla bloczkéw balastowych)

Podstawa potudnie

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-B-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutow

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV?
Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje

Sposob montazu konstrukgciji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na Tm? instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugos¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna dtugos¢ modutu PV (mm)3

Sposob montazu klem

Sposodb dystrybucji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja balastowa (B)

Uniwersalna (US)

Potudnie (S)

Poziom (H)

Krétki bok (SA)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukcji jest stawiana na pokryciu dachu i nastepnie dodatkowo
balastowana za pomocg bloczkdw betonowych stawianych na platformie balastowej
Tak

Tak - mozliwo$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

6,40

Bez ptatwi

2175

2100

Klemy montowane do tréjkata - system kluczykowy

Dostepna na magazynie

u modutu moze oc

nendacje

zez Producenta modutu PV, ktérego rekomendacije i zalecenia wyz



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

Trojkat uniwersalny

balastowych)

RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PB

Omega dla podpory
Potudnie (Podstawa dla bloczkéw

Nakretka samohamowna
M8 DIN985 A2

NSHM8A2

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Blachowkret Klema koricowa
OC 5.5X25 Z EPDM 30/32/35/40
Natura/Czarna

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN

KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Wiatrownica Wiatrownica balastowa

Podpora potudnie
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703

Podpora potudnie

L=2175/2355/2703mm
RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

Klema $rodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSRS0ALN
KLSR50ALCZ

Nakretka kotnierzowa
zgbkowana
M8 DIN6923 A2

NKM8A2

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

. FR-B-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2100
12 Konstru kCJa balastowa FR-B-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-B-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2500

Uniwersalna (US) Potudnie (S) Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) 2100 / 2300 / 2500

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis, - System pozwala na docigzenie podstawy i jednoczesne
przeznaczona na dachy ptaskie, z koniecznoscig obcigzenia deflektora wiatrowego balastem (w strefach
dodatkowego balastowania, bez mozliwosci uzycia dachu szczegdlnie narazonych na ssanie wiatru).
konstrukcji zgrzewane;j. - W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie poziomym,

- Nieinwazyjny montaz, za pomocg odpowiedniej ilosci dodatkowym elementem sg profile ZET z otworowaniem
bloczkow balastowych, zgodnie z planem balastowym. fasolkowym, do ktérych moduty sg montowane za pomoca

- Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy klem i sruby imbusowej M8.

i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwdch
regulowanych ramion teleskopowych.

maga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia

i jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny @ Monta

bu montazu i ilosc

dstaw, ktére musza

zamontow


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krétki bok

Teleskop gérny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Omega dla podpory
(Podstawa dla bloczkéw balastowych)

Podstawa potudnie

Ptatew dla podpory L=2175/2380/2728

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI FR-B-US-S/H/LAZ

Rodzaj dachu Dach ptaski (FR)

Sposob montazu konstrukcji na dachu Konstrukcja balastowa (B)

Rodzaj konstrukcji Uniwersalna (US)

Orientacja modutow Potudnie (S)

Uktad modutéw Poziom (H)

Sposéb montazu modutu PV3' Dtugi bok (LAZ)

Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje Membrana PVC/membrana bitumiczna

Sposob montazu konstrukgciji Podstawa konstrukcji jest stawiana na pokryciu dachu i nastgpnie dodatkowo

balastowana za pomocg bloczkéw betonowych stawianych na platformie balastowej
Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu? Tak
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania Tak - mozliwos$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

hybrydowego (zgrzew + balast)?

Sposob montazu klem Klemy montowane do ptatwi - system fasolkowy
Sposob dystrybuciji Dostepna na magazynie

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
Przyblizona waga konstrukcji na Tm2 instalacji 10,22 10,61 11,20

bez dodatkowego balastu (kg/m2)?

Dtugosé ptatwi (mm) 2175 2380 2728
Dtugos¢ wiatrownicy (mm) 2175 2355 2703
Maksymalna dtugos$¢ modutu PV (mm)? 2100 2300 2500

Ory jest wyznacznikiem dla wiasc

u montazu podanego przez Producenta modutu PV, ktéry jest wyznacznikiem dla wtasciwego obu montazu


https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

A

Trojkat uniwersalny Omega dla podpory Nakretka samohamowna

Potudnie (Podstawa dla bloczkdw M8 DIN985 A2
balastowych)
RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2

Sruba szesciokatna
M8X20 DIN933 A2

Ptatew dla podpory
L=2175/2380/2728

SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Blachowkret Klema korcowa Nakretka kotnierzowa

OC 5.5X25 Z EPDM 30/32/35/40 zgbkowana
Natura/Czarna M8 DIN6923 A2
BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Wiatrownica balastowa
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

Wiatrownica
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR) < ‘

N

13 Konstrukcja balastowa FR-B-US-S/VILAZ/MAX-LONG1950

Uniwersalna (US) Potudnie (S) Dtugi bok (LAZ)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis, - System pozwala na docigzenie podstawy i jednoczesne
przeznaczona na dachy ptaskie, z koniecznoscig obcigzenia deflektora wiatrowego balastem (w strefach
dodatkowego balastowania, bez mozliwosci uzycia dachu szczegdlnie narazonych na ssanie wiatru).
konstrukcji zgrzewane;j. - W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie pionowym

- Nieinwazyjny montaz, za pomocg odpowiedniej ilosci dodatkowym elementem sg profile ZET z otworowaniem
bloczkow balastowych, zgodnie z planem balastowym. fasolkowym, do ktérych moduty sg montowane za pomoca

- Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy klem i sruby imbusowej M8.

i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwdch
regulowanych ramion teleskopowych.

maga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia

i jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny @ Monta
dstaw, ktore musza zostac

bu montazu i ilosc

zamontow


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krétki bok

Teleskop gérny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Omega dla podpory
(Podstawa dla bloczkéw balastowych)

Podstawa potudnie

Ptatew dla podpory L=2380

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-B-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutow

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV’
Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje

Sposob montazu konstrukgciji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na Tm? instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugosé¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna dtugos¢ modutu PV (mm)3

Sposob montazu klem

Sposodb dystrybucji

Dach ptaski (FR)
Konstrukcja balastowa (B)

Uniwersalna (US)

Potudnie (S)
Pion (V)
Dtugi bok (LAZ)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukcji jest stawiana na pokryciu dachu i nastepnie dodatkowo
balastowana za pomoca bloczkéw betonowych stawianych na platformie balastowej
Tak

Tak - mozliwos$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

5,78

2380
2355
1950
Klemy montowane do pfatwi - system fasolkowy

Dostepna na magazynie

Sry jest wyznacznikiem dla whasc

u montazu podanego przez Producenta modutu PV, ktéry jest wyznacznikiem dla wtasciwego obu montazu


https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

qA > 6

Tréjkat uniwersalny Omega dla podpory

Potudnie (Podstawa dla bloczkdw

balastowych)

RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PB

Sruba szesciokatna Ptatew dla podpory
M8X20 DIN933 A2 L=2380

SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2380

Nakretka samohamowna
M8 DIN985 A2

NSHM8A2

Podktadka okrggta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Blachowkret Klema koricowa
OC 5.5X25 Z EPDM 30/32/35/40
Natura/Czarna

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN

KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Wiatrownica Wiatrownica balastowa

Podpora potudnie Podpora potudnie
L=2355 L=2355

RBTSOLAR-KD-W-2355 RBTSOLAR-KD-WB-2355

Klema $rodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Nakretka kotnierzowa
zgbkowana
M8 DIN6923 A2

NKM8A2

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR) < ‘

N

14 Konstrukcja balastowa FR-B-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Uniwersalna (US) Wschod-zachod (EW) Poziom (H) Krotki bok (SA)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis,
przeznaczona na dachy ptaskie, z koniecznoscig
dodatkowego balastowania, bez mozliwosci uzycia
konstrukcji zgrzewanej.

- Nieinwazyjny montaz, za pomocg odpowiedniej ilosci
bloczkow balastowych, zgodnie z planem balastowym.

- Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwdch
regulowanych ramion teleskopowych.

czenie Klienta kazda instalacja z uzyciem konstrukgji jest przeliczana przez na

at Techniczny pod katem jej obcigzenia d posobu montazu i ilosci podstaw, ktére muszg z zamontowane



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop gérny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop koricowy - podstawa

Teleskop $rodkowy - podstawa

Omega dla podpory
(Podstawa dla bloczkéw balastowych)

Teleskop koricowy - podstawa

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-B-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutow

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV?
Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje

Sposob montazu konstrukgciji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na Tm? instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugos¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna dtugos¢ modutu PV (mm)3

Sposob montazu klem

Sposodb dystrybucji

Dach ptaski (FR)
Konstrukcja balastowa (B)
Uniwersalna (US)
Wschdéd-zachdd (EW)
Poziom (H)

Krotki bok (SA)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukcji jest stawiana na pokryciu dachu i nastepnie dodatkowo

balastowana za pomocg bloczkdw betonowych stawianych na platformie balastowej

Tak
Nie

9,94

Bez ptatwi

Bez wiatrownicy

2100

Klemy montowane do tréjkata - system kluczykowy

Dostepna na magazynie

u modutu moze oc

dacje

3 Wyznaczaja

go przez Producenta modutu PV, ktérego rekomendacije i zalecenia wyz



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar Katalog produktéw rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

Tréjkat uniwersalny Omega dla podpory Nakretka samohamowna Podktadka okrggta Sruba imbusowa

Wschéd-zachéd (Podstawa dla bloczkow M8 DIN985 A2 A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2
balastowych)

RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2 PPM8A2 SIM8X100A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema koricowa Klema érodkowa Nakretka kotnierzowa Sruba imbusowa
30/32/35/40 50 uniwersalna zgbkowana M8X35 DIN912 A2
Natura/Czarna Natura/Czarna M8 DIN6923 A2

KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN NKM8A2 SIM8X35A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

. FR-B-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2100
15 Konstrukcja balastowa FR-B-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-B-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2500

Uniwersalna (US) Wschod-zachod (EW) Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) 2100 / 2300 / 2500

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis, - Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
przeznaczona na dachy ptaskie, z koniecznoscig i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
dodatkowego balastowania, bez mozliwosci uzycia regulowanych ramion teleskopowych.
konstrukcji zgrzewanej. - W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie poziomym,

- Nieinwazyjny montaz, za pomocg odpowiedniej ilosci dodatkowym elementem sg profile ZET z otworowaniem
bloczkow balastowych, zgodnie z planem balastowym. fasolkowym, do ktérych moduty sg montowane za pomoca

klem i sruby imbusowej M8.

Na zyczenie Klienta kazda instalacja z uzyciem konstrukcji jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny pod katem jej obcigzenia dla danego dachu oraz sposobu montazu i ilosci podstaw, ktére muszg z

zamontowane.


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Ptatew dla podpory L=2175/2380/2728

Teleskop dolny - diugi bok

Teleskop koricowy - podstawa

Teleskop srodkowy - podstawa

Omega dla podpory
(Podstawa dla bloczkéw balastowych)

Teleskop koricowy - podstawa

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-B-US-EW/H/LAZ

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukgciji

Orientacja modutow

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV3'
Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje

Sposob montazu konstrukgciji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Sposob montazu klem

Sposob dystrybucji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja balastowa (B)

Uniwersalna (US)
Wschod-zachod (EW)
Poziom (H)

Diugi bok (LAZ)

Membrana PVC/membrana bitumiczna

Podstawa konstrukcji jest stawiana na pokryciu dachu i nastgpnie dodatkowo

balastowana za pomocg bloczkéw betonowych stawianych na platformie balastowej

Tak
Nie

Klemy montowane do ptatwi - system fasolkowy

Dostepna na magazynie

Przyblizona waga konstrukcji na Tm2 instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m2)?

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugos¢ wiatrownicy (mm)

Maksymalna dtugos$¢ modutu PV (mm)?

MAX-LONG2100

17,57

2175

Bez wiatrownicy

2100

MAX-LONG2300 MAX-LONG2500

15,43 13,20

2380 2728
Bez wiatrownicy Bez wiatrownicy

2300 2500

modutu PV, ktory jest wyznacznikiem dla wi

u montazu podanego przez Producer

nta modutu PV, ktory jest w

0 Sposobu montazu

m dla wtasciwego obu montazu



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

N

Trojkat uniwersalny Omega dla podpory Nakretka samohamowna

Wschdéd-zachdd (Podstawa dla bloczkow M8 DIN985 A2
balastowych)

RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2

Sruba szesciokatna Ptatew dla podpory
M8X20 DIN933 A2 L=2175/2380/2728
SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema koricowa Nakretka kotnierzowa Sruba imbusowa
30/32/35/40 zgbkowana M8X35 DIN912 A2
Natura/Czarna M8 DIN6923 A2

KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2 SIM8X35A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR) < ‘

N

21 Konstrukcja przykrecana FR-S-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Uniwersalna (US) Potudnie (S) Poziom (H) Krotki bok (SA)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis,
przeznaczona na dachy ptaskie lub sko$ne, bez koniecznosci
dodatkowego balastowania i bez mozliwosci uzycia
konstrukcji zgrzewanej.

- Inwazyjny system montazu, przez mocowanie do
podkonstrukcji dachu z uzyciem odpowiedniej ilosci wkretow.

- Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwdch
regulowanych ramion teleskopowych.

i jest przel cza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia

ana przez nasz Dziat Techniczny @ Monta

»bu montazu i ilosci podstaw, ktére muszz

zamontow



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krotki bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Podstawa potudnie

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI FR-S-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Rodzaj dachu Dach ptaski (FR)

Sposob montazu konstrukcji na dachu Konstrukcja przykrecana (S)

Rodzaj konstrukcji Uniwersalna (US)
Orientacja modutéw Potudnie (S)
Uktad modutow Poziom (H)
Sposéb montazu modutu PV' Krétki bok (SA)

Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje Membrana PVC/membrana bitumiczna/ptyta warstwowa/blacha trapezowa

Sposob montazu konstrukgciji Podstawa konstrukcji jest mocowana do podkonstrukcji dachu
Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu? Nie

Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania Tak - mozliwos$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na Tm?2 instalacji 55

bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm) Bez ptatwi
Dtugosé wiatrownicy (mm) 2175
Maksymalna diugos¢é modutu PV (mm)? 2100

Sposob montazu klem

Sposob dystrybucji

Klemy montowane do tréjkata - system kluczykowy

Dostepna na magazynie

odzaju modutu moz



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

Tréjkat uniwersalny Nakretka samohamowna Podktadka okrggta
Potudnie M8 DIN985 A2 A2 8.4 DIN125A
RBTSOLAR-FR-US-S NSHM8A2 PPM8A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Blachowkret Klema koricowa Klema $rodkowa

OC 5.5X25 Z EPDM 30/32/35/40 50 uniwersalna
Natura/Czarna Natura/Czarna

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Wiatrownica Wiatrownica balastowa Sruba dwugwintowa M10
Podpora potudnie Podpora potudnie 200/250/300
L=2175/2355/2703mm L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703 RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703 RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300

Nakretka kotnierzowa Sruba imbusowa
zgbkowana M8X35 DIN912 A2
M8 DIN6923 A2

NKM8A2 SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR) < ‘

N

FR-S-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2100

22 Konstrukcja przykrecana FR-S-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-S-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2500

Uniwersalna (US) Potudnie (S) Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) 2100 / 2300 / 2500

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis, - Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
przeznaczona na dachy ptaskie lub sko$ne, bez koniecznosci i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
dodatkowego balastowania i bez mozliwosci uzycia regulowanych ramion teleskopowych.
konstrukcji zgrzewane;j. - W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie pionowym

- Inwazyjny system montazu, przez mocowanie do oraz o dtugosci boku powyzej 2100 mm w uktadzie
podkonstrukcji dachu z uzyciem odpowiedniej ilosci wkretow. poziomym dodatkowym elementem sg profile ZET

z otworowaniem fasolkowym, do ktérych moduty sg
montowane za pomocg klem i sruby imbusowej M8.

maga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia

i jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny @ Monta
dstaw, ktore musza zostac

bu montazu i ilosc

zamontow


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krotki bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Podstawa potudnie

Ptatew dla podpory L=2175/2380/2728

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-S-US-S/H/LAZ

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukgciji

Orientacja modutow

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV3'
Zastosowanie/podtoze na ktérym sie montuje
Sposob montazu konstrukgciji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Sposob montazu klem

Sposob dystrybuciji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja przykrecana (S)

Uniwersalna (US)

Potudnie (S)

Poziom (H)

Dtugi bok (LAZ)

Membrana PVC/membrana bitumiczna/ptyta warstwowa/blacha trapezowa
Podstawa konstrukcji jest mocowana do podkonstrukcji dachu

Nie

Tak - mozliwo$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

Klemy montowane do ptatwi - system fasolkowy

Dostepna na magazynie

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
Przyblizona waga konstrukcji na Tm2 instalacji 8,96 9,35 6,72
bez dodatkowego balastu (kg/m2)?
Dtugosé ptatwi (mm) 2175 2380 2728
Dtugos$¢ wiatrownicy (mm) 2175 2355 2703
Maksymalna diugos¢é modutu PV (mm)? 2100 2300 2500
PV, ktdry jest wyznacznikiem dla wias 0 sposobu montazt

nontazu podanego przez Producenta modutu PV, ktory jest w

m dla wtasciwego obu montazu



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

N

Tréjkat uniwersalny Nakretka samohamowna
Potudnie M8 DIN985 A2

RBTSOLAR-FR-US-S NSHM8A2

Ptatew dla podpory
L=2175/2380/2728

RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba szesciokatna
M8X20 DIN933 A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2 SM8X20A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema koricowa
30/32/35/40
Natura/Czarna

KLK50/30(32/35/40)ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Blachowkret
OC 5.5X25 Z EPDM

BLW55X25EPDMZ

Sruba dwugwintowa M10
200/250/300

Wiatrownica balastowa
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703 RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300

Klema $rodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Wiatrownica
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703

SIM8X35A2 RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

<

N

23 Konstrukcja przykrecana FR-S-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Uniwersalna (US) Potudnie (S) Pion (V) Dtugi bok (LAZ)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis, - Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
przeznaczona na dachy ptaskie lub sko$ne, bez koniecznosci i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
dodatkowego balastowania i bez mozliwosci uzycia regulowanych ramion teleskopowych.
konstrukcji zgrzewane;j. - W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie pionowym

- Inwazyjny system montazu, przez mocowanie do oraz o dtugosci boku powyzej 2100 mm w uktadzie
podkonstrukcji dachu z uzyciem odpowiedniej ilosci wkretow. poziomym dodatkowym elementem sg profile ZET

z otworowaniem fasolkowym, do ktéorych moduty sg
montowane za pomocg klem i sruby imbusowej M8.

maga deflektora wiatrowego, ktdry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje ol



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krotki bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Podstawa potudnie

Ptatew dla podpory L=2380

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-S-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutow

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV?
Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje
Sposob montazu konstrukgciji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na Tm?2 instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugosé wiatrownicy (mm)

Maksymalna diugo$¢ modutu PV (mm)3
Sposob montazu klem

Sposob dystrybuciji

Dach ptaski (FR)
Konstrukcja przykrecana (S)

Uniwersalna (US)

Potudnie (S)
Pion (V)
Dtugi bok (LAZ)

Membrana PVC/membrana bitumiczna/ptyta warstwowa/blacha trapezowa
Podstawa konstrukcji jest mocowana do podkonstrukcji dachu
Nie

Tak - mozliwo$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

2380
2355
1950
Klemy montowane do pfatwi - system fasolkowy

Dostepna na magazynie

obu montazu pod

>V, ktdry jest wyznacznikiem dla whasciwegc

u montazu podanego przez Producenta modutu PV, ktory jest w obu montazu



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

Tréjkat uniwersalny Nakretka samohamowna
Potudnie M8 DIN985 A2
RBTSOLAR-FR-US-S NSHM8A2

Ptatew dla podpory
L=2380

RBTSOLAR-KD-PL-2380

Podktadka okrggta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba imbusowa Sruba szesciokatna
M8X100 DIN912 A2 M8X20 DIN933 A2
SIMBX100A2 SM8X20A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Blachowkret Klema koricowa

OC 5.5X25 Z EPDM 30/32/35/40
Natura/Czarna

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN

KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Klema $rodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Wiatrownica Wiatrownica balastowa
Podpora potudnie Podpora potudnie
L=2355 L=2355
RBTSOLAR-KD-W-2355 RBTSOLAR-KD-WB-2355

Sruba dwugwintowa M10

200/250/300

RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300

Nakretka kotnierzowa Sruba imbusowa
zgbkowana M8X35 DIN912 A2
M8 DIN6923 A2

NKM8A2 SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

24 Konstru ija przykreca na FR-S-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Uniwersalna (US) Wschéd-zachdd (EW) Poziom (H) Krotki bok (SA)

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis,
przeznaczona na dachy ptaskie lub sko$ne, bez koniecznosci
dodatkowego balastowania i bez mozliwosci uzycia
konstrukcji zgrzewanej.

- Inwazyjny system montazu, przez mocowanie do
podkonstrukcji dachu z uzyciem odpowiedniej ilosci wkretow.

- Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwdch
regulowanych ramion teleskopowych.

czenie Klienta kazda instalacja z uzyciem konstrukcji jest przeliczana przez na at Techniczny pod katem jej obcigzenia d

posobu montazu i ilosci podstaw, ktére muszg z zamontowane



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar Katalog produktow

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Teleskop dolny - ditugi bok

Teleskop koricowy - podstawa

Teleskop $rodkowy - podstawa

Teleskop koricowy - podstawa

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI

FR-S-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Rodzaj dachu

Sposob montazu konstrukcji na dachu

Rodzaj konstrukcji

Orientacja modutow

Uktad modutéw

Sposob montazu modutu PV?
Zastosowanie/podioze na ktérym sie montuje
Sposob montazu konstrukgciji

Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu?
Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania
hybrydowego (zgrzew + balast)?

Przyblizona waga konstrukcji na Tm?2 instalacji
bez dodatkowego balastu (kg/m?)?2

Dtugosé ptatwi (mm)

Dtugosé wiatrownicy (mm)

Maksymalna diugo$¢ modutu PV (mm)3
Sposob montazu klem

Sposob dystrybuciji

Dach ptaski (FR)

Konstrukcja przykrecana (S)

Uniwersalna (US)

Wschod-zachod (EW)

Poziom (H)

Krotki bok (SA)

Membrana PVC/membrana bitumiczna/ptyta warstwowa/blacha trapezowa
Podstawa konstrukcji jest mocowana do podkonstrukcji dachu

Nie
Nie

8,69

Bez ptatwi

Bez wiatrownicy

2100

Klemy montowane do tréjkata - system kluczykowy

Dostepna na magazynie

odzaju modutu moz

go przez Producenta modutu PV, ktérego rekomendacie i zalecenia wyz

dacje



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

Trojkat uniwersalny
Wschdéd-zachéd

Nakretka samohamowna
M8 DIN985 A2

RBTSOLAR-FR-US-EW NSHM8A2

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema koncowa Klema érodkowa

30/32/35/40 50 uniwersalna
Natura/Czarna Natura/Czarna
KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN

KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Nakretka kotnierzowa
zgbkowana
M8 DING6923 A2

NKM8A2

Sruba dwugwintowa M10
200/250/300

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2 RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Katalog produktow rbtsolar.com

~

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

<

N

FR-S-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2100

25 Konstrukcja przykrecana FR-S-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-S-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2500

Uniwersalna (US) Wschdd-zachdd (EW) Poziom (H) Dtugi bok (LAZ) 2100 / 2300 / 2500

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis, - Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy
przeznaczona na dachy ptaskie lub sko$ne, bez koniecznosci i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
dodatkowego balastowania i bez mozliwosci uzycia regulowanych ramion teleskopowych.
konstrukcji zgrzewane;j. - W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie pionowym

- Inwazyjny system montazu, przez mocowanie do oraz o dtugosci boku powyzej 2100 mm w uktadzie
podkonstrukcji dachu z uzyciem odpowiedniej ilosci wkretow. poziomym dodatkowym elementem sg profile ZET

z otworowaniem fasolkowym, do ktorych moduty sg
montowane za pomoca klem i sruby imbusowej M8.

Na zyczenie Klienta kazda instalacja z uzyciem konstrukcji jest przeliczana przez nasz Dziat Techniczny pod katem jej obcigzenia dla danego dachu oraz sposobu montazu i ilosci podstaw, ktore muszg zosta¢ zamontowane


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsoldr Katalog produktow rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop gérny - dtugi bok

Teleskop gorny - dtugi bok

Ptatew dla podpory L=2175/2380/2728

Teleskop dolny - dtugi bok

Teleskop koricowy - podstawa

Teleskop $rodkowy - podstawa

Teleskop koricowy - podstawa

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI FR-S-US-EW/H/LAZ

Rodzaj dachu Dach ptaski (FR)

Sposob montazu konstrukcji na dachu Konstrukcja przykrecana (S)

Rodzaj konstrukcji Uniwersalna (US)

Orientacja modutow Wschod-zachod (EW)

Uktad modutéw Poziom (H)

Sposéb montazu modutu PV3' Dtugi bok (LAZ)

Zastosowanie/podtoze na ktérym sie montuje Membrana PVC/membrana bitumiczna/ptyta warstwowa/blacha trapezowa
Sposob montazu konstrukgciji Podstawa konstrukcji jest mocowana do podkonstrukcji dachu
Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu? Nie

Czy jest mozliwos¢ zastosowania rozwigzania Nie

hybrydowego (zgrzew + balast)?

Sposob montazu klem Klemy montowane do ptatwi - system fasolkowy
Sposob dystrybuciji Dostepna na magazynie

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
Przyblizona waga konstrukcji na 1m2 instalacji 13,61 14,38 12,35

bez dodatkowego balastu (kg/m2)?

Dtugosé ptatwi (mm) 2175 2380 2728
Dtugos$¢ wiatrownicy (mm) Bez wiatrownicy Bez wiatrownicy Bez wiatrownicy
Maksymalna diugos¢é modutu PV (mm)? 2100 2300 2500

>V, ktdry jest wyznacznikiem dla whasciwegc

nontazu podanego przez Producenta modutu PV, ktory jest w obu montazu



https://www.rbtsolar.com/pl

l'bt solar  Katalog produktéw

rbtsolar.com

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

N

e

Tréjkat uniwersalny

Wschéd-zachéd M8 DIN985 A2

RBTSOLAR-FR-US-EW NSHM8A2

Ptatew dla podpory
L=2175/2380/2728

RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

Nakretka samohamowna

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sruba szesciokatna
M8X20 DIN933 A2

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

SIM8X100A2 SM8X20A2

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema korcowa Nakretka kotnierzowa

30/32/35/40 zgbkowana
Natura/Czarna M8 DIN6923 A2
KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

Sruba dwugwintowa M10
200/250/300

RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300


https://www.rbtsolar.com/pl

Nasi
przedstawiciele

REGION v

Wréc do katalogu ¢

KONTAKT w

Zachodniopomorskie, Pomorskie,
Kujawsko-Pomorskie, Lubuskie
Wielkopolskie

Sebastian Jedraszek
+48 724 651 405
sebastian.jedraszek@rbtsolar.com

Podlaskie, Warminsko-Mazurskie,
Mazowieckie, Lodzkie

Adrian Ochenkowski
+48 724 270 337
adrian.ochenkowski@rbtsolar.com

Dolno$laskie, Slaskie,
Opolskie, Czechy

Tomasz Juszczyk
+48 724 270 305
tomasz.juszczyk@rbtsolar.com

Matopolskie, Podkarpackie,
Lubelskie, Swietokrzyskie

Radostaw Mazurek
+48 885 582 057
radoslaw.mazurek@rbtsolar.com

Litwa, totwa, Estonia

Andrejus Krutko
+370 684 19934
andrejus.krutko@rbtsolar.com

Pozostate kraje

Dana Kushel
+48 724 652 204
dana.kushel@rbtsolar.com

rbEsoIor

JESTESMY czeScla  GRU PA/I’EXb ud

KONTAKT ZAKELAD PRODUKCYJNY

+48 724 425 200 ul. A. Struga 14
95-100 Zgierz
biuro@rbtsolar.com Polska

rbtsolar.com NIP 732 221 39 23



nformacje zawarte w niniejszym dokumencie maja €
przedstawionych zatozen i nie stanowi oferty handlowej

stronie internetowej rbtsolar.com, w Dziale Sprzedazy lub

produktéw znajdujg sie w odrebnych kartach produktu oraz

rakter pogl
rozumi
zmian technicznych zwigzanych z rozwojem produktéw, jak t

produktéw pozostajg aktualne na dzien sktadania zamdwienia.

owy, okreslajac przede wszystkim mozliwosci techniczne wg
iu Art.66 par.1 Kodeksu Cywilnego. Zastrzegamy sobie mozliwos$¢é
zmiany cen produktéw i ich dostepnosci. Nalezy sprawdzacd na
Przedstawicieli Handlowych firmy RBT Solar Sp. z 0.0. czy parametry
zczegotowe informacje o parametrach technicznych poszczegdlnych
stronie internetowej rbtsolar.com

Yy




